



В Краснокамске перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну

В следственном отделе по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы города Краснокамска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, с 2 июня 2014 года по 14 августа 2017 года женщина, зная о том, что своевременный прием медицинских препаратов ее малолетним сыном, 2009 года рождения, страдающего опасным заболеванием, ему жизненно необходим, свои родительские обязанности по охране здоровья ребенка должным образом не осуществляла. Режим приема медицинских препаратов ребенком не контролировала, на прием к врачу своевременно его не водила. Это способствовало прогрессированию болезни, что в конечном счете привело к тому, что 14 августа 2017 года в своей квартире ребенок скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1174291>